



**ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**  
**РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ**  
**ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**  
**ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ, ЗАПОРІЗЬКІЙ ТА**  
**КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ**

01.01.2024

**НАКАЗ**

м. Дніпро

№ 12/16-01-139

31.01.2024  
Про затвердження обґрунтувань  
підстав для здійснення закупівлі  
електричної енергії на 2024 рік

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України „Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 №1178,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Обґрунтування підстави для подальшого їх використання у закупівлі Електрична енергія на 2024 рік, і опублікування на електронному майданчику та на веб-сторінці Регіонального відділення, згідно норм чинного законодавства:

- Додаток 1 – за адресою: 49000, м. Дніпро, вул. Центральна, 6 (додається);
- Додаток 2 – за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50 (додається);
- Додаток 3 – за адресою: 25009, м. Кропивницький, вул. Княгині Ольги, 2 (додається).

2. Начальнику відділу фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку - головному бухгалтеру Селіверстовій І.Л. підписати Обґрунтування підстави в плані кошторисних призначень на закупівлю електричної енергії разом з уповноваженою особою.

3. Уповноваженій особі з проведення відкритих торгів та переговорних процедур Счишленок А.В. забезпечити виконання цього наказу з дотриманням норм чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова комісії з реорганізації  
Регіонального відділення,  
начальник Регіонального відділення

  
Ганна КАМЛИК

**ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ**

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України „Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України „Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проєкт договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийняттого відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Замовником була оголошена процедура відкритих торгів (ідентифікатор закупівлі №UA-2023-12-20-018534-a) на закупівлю Електрична енергія: Лот 1 – 49000, м. Дніпро, вул. Центральна, 6, 09310000-5 – Електрична енергія, за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі – *Закупівля*). Очікувана вартість закупівлі становить 260000,00 грн з ПДВ. Закупівля була автоматично відмінена внаслідок неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах.

Враховуючи наведене, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

Процедура звіту укладеного прямого договору не повинна відрізнятися від процедури відкритих торгів, але Законом України „Про публічні закупівлі” з Особливостями та технічно на електронному майданчику не передбачено звітування прямих договорів за ЛОТами. Враховуючи цей фактор було прийнято рішення про опублікування окремих звітів прямих договорів розподіляючи їх не за ЛОТами, а за фактичною адресою поставки товару.

**Очікувана вартість** – 260000,00 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного) електричної енергії за календарний рік та зазначена у кошторисі на 2024 рік.

Розмір бюджетного призначення: вартість складає – 260 000,00 грн з ПДВ, обсяг складає – 34824,855 кВт, за адресою: 49000, м. Дніпро, вул. Центральна, 6.

У зв'язку із наявністю необхідності у Закупівлі на підставі пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом України

„Про публічні закупівлі” укласти договір про закупівлю на підставі підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу „Обґрунтування підстави”.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження): Звіт про результати проведення процедури закупівлі (ідентифікатор закупівлі №UA-2023-12-20-018534-a).

**Начальник відділу фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку – головний бухгалтер**



**Ірина СЕЛІВЕРСТОВА**

**Уповноважена особа з проведення відкритих торгів та переговорних процедур**



**Аліса СЧИСТЛЕНОК**